

2019年底

达州力争创建1个5A级10个4A级景区

◎2019年,巴山大峡谷创建成国家5A旅游景区;真佛山、賸人谷、宝石湖开展国家5A旅游景区创建工作,新增4A级景区10个。

◎3年内,达州市旅游项目总投入60亿元以上,至少引进1家国内外知名品牌酒店。

◎到2019年,实现旅游接待3300万人次,旅游业总收入达到210亿元,3年新增旅游就业人数5000人以上。

记者从达州市旅游局获悉,近日,达州市出台《达州市旅游业三年攻坚发展方案(2017—2019年)》(以下简称《方案》)。《方案》提出,2019年底,达州力争新增4A级景区10个,巴山大峡谷力争创建成国家5A旅游景区。



巴山大峡谷



賸人谷



真佛山

巴山大峡谷争创5A

据悉,巴山大峡谷前身为宣汉百里峡,是国家4A级旅游景区、国家地质公园、省级自然保护区。

“巴山大峡谷属喀斯特地貌,山势奇特,生态环境优美,夏天极为凉爽,是天然的避暑胜地,景区先天优势明显,在川东北来说都是比较拿得出手的景区。”达州市旅游局规划科科长张雁介绍,2019年底,力争将巴山大峡谷打造成国家5A级旅游景区,新增4A级景区10个;同时,真佛山、賸人谷、宝石湖将启动国家5A级旅游景区创建工作。

首次出台阶段性旅游攻坚方案

作为《方案》的主要起草者之一,张雁告诉记者,这是达州市首次出台阶段性旅游攻坚方案,“《方案》我们反复修改了9次,几乎每次都是推翻重来,从起草到正式出台花了半年时间。”

《方案》指出,将把旅游业作为达州市新兴战略性支柱产业重点培育和支持,围绕“川东门户·水墨达州”整体形象定位,力争“一年打基础、两年上台阶、三年大突破”,逐步构建“大景区、大旅游、大产业”发展格局,努力把达州建成国内知名生态文化旅游目的地。

为什么要制定阶段性的旅游攻坚方案?张雁介绍到,制定本方案的初衷是为了打好达州市旅游业发展的“翻身仗”。

所谓“翻身仗”,张雁这样解释道,近年来,达州市旅游经济总量在全省甚至川东北均排名靠后;全市旅游景区目前的现状是“满天星星,不见月亮”,景区建设滞后,配套设施不完善,没有核心品牌景区作支撑;客源以本地

及周边游客为主占比60%,省内、外客源只有30%左右。

同时,旅游正逐渐成为达州市民主要的休闲方式,需求量不断提升;达州市经济转型升级也需要大力发展服务业,而旅游业正是服务业当中的龙头企业。

把达州旅游消费市场留在达州

据张雁介绍,达州市民外出长途旅游冬天以海南为主,夏天为云南、贵州为主;周末近郊游或者小长假旅游则主要以成都、重庆等周边城市为主。

究其原因,主要是因为当地旅游景区知名度高,配套实施完善,成熟,较经济实惠,“达州是人口大市,旅游消费市场非常大,旅游业的兴起能够带动当地吃住行购娱等多行业发展,因此,我们要想把达州的旅游消费留在达州,必须在这几个方面下功夫。”

记者在《方案》中看到,达州将以三大旅游景区(城市中心旅游区、北部核心景区、东南部重点景区)为重点,以两类乡村旅游(北部康养度假型乡村旅游、东南部城郊休闲型乡村旅游)为配套,打造以避暑、生态、休闲度假为特色的中国大巴山旅游目的地。

其中,北部康养度假型乡村旅游包括八台山、龙潭河、巴山大峡谷等景区,重点支持万源市黑宝山森林公园2018年底前建成川渝“凉都”。张雁说,这样做的主要目的是为了“满足本地市场需求,从而留住达州市本地旅游消费;可以说,到了2019年,《方案》实施后,达州市旅游景区环境更好了,配套设施更完善了,服务业更优质,旅游业整体会有很大的提升;也会打造出属于达州的核心旅游品牌。”

(据四川在线)

全日制本科及以上学历 凭毕业证即可在成都落户

7月2日,记者从正在召开的成都国家中心城市产业发展大会上了解到,成都将改革人才落户政策,推行“先落户后就业”,鼓励青年人才来蓉创业就业。具有全日制本科及以上学历的青年人才,凭毕业证来蓉即可办理落户手续。

成都提出,将大力实施“蓉漂”计划,鼓励大学生来蓉创业、鼓励在蓉大学生留蓉发展。要坚持以更开放、更包容、更便利的理念,改革人才落户制度,推行“先落户后就业”,鼓励青年人才来蓉创业就业,实行全日制本科及以上学历及以上毕业生凭毕业证落户制度。

对于本市同一用人单位工作两年及以上的技能人才,可凭单位推荐、部门认定办理落户手续。进一步放宽落户限制,提高落户便利性,努力打造最开放包容和最具人性化的人才落户制度,让广大“蓉漂”扎根成都、融入成都。

(据四川在线)

赤麂进渠城 警民合力送其“回家”



赤麂(资料图片)

本报讯 近日,渠县城北派出所接到群众报警称,渠县中学附近的居民楼里发现一只前腿受伤的疑似国家三级保护动物赤麂,城北派出所于次日上午将其移交渠县森林公安局。之后,渠县森林公安局将该野生动物放生。

记者联系到渠县森林公安局工作人员刘花明,据其介绍,该动物确系国家三级保护动物赤麂,他们已将其放生。他说,赤麂一般生活在森林里,出现在城市里的原因可能是被抓捕后逃出来的。

根据百度百科显示,赤麂一般分布在南方大部分山区,是麂类中体形最大一种,体长约93—150厘米,体重20—25千克。赤麂目前尚未引起人们的足够重视,不分季节地滥施捕杀现象普遍存在。特别在夏季雌兽怀孕期更不宜捕杀。

(徐荣莉)

通川区天元育才学校 招生、招聘信息

我校2017届中考196人参考,考A+等级46人、A以上等级82人,实验班重点中学升学率达94%。现面向社会招生招聘。

7月9日8:30举行初一新生和插班生入学测试,本次初一招收30人、各年级插班生招收3—5人,有意者于7月8日前到校报名登记。

从即日起招聘语文、数学、英语、历史学科教师。

电话:0818—2379865 13158706007
13882812865 13281703674

网址:<http://ty.scdzjx.com>
邮箱:845578577@QQ.com



达州市高级技工学校

公办学校 国家重点 学费全免

学校已建成“达州市机械类、汽车类公共实训基地”、“四川省高技能人才培训基地”等,学生按国家政策享受2000元/年助学金(优秀学生学校另设奖学金)。

学历层次:中级技工、高级技工、预备技师、成人大专。

开办专业:汽车驾驶(年满16周岁,上车实习费另行收取)、汽车维修、汽车维修与装配、汽车营销、数控加工、模具制造、电气自动化设备安装与维修、工业机器人应用与维护、电子商务、现代物流、计算机应用与维修、计算机广告制作、室内设计、幼儿教育。

学校教室全部装设多媒体设备。

联系电话:办公室:2392913 陈老师:13408186333

谭老师:18180186898 张老师:18781809413

学校地址:达州市通川区黄马湾路221号(凤翎关) 网址:www.scdzjx.com

主 编 王爱民
责任编辑 彭闽湘

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱:
dzwbjzx@sina.com
报料热线:2382258